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3-D Ansicht von außen

Horizontalschnitt

Bestellmaße

Preisgestaltung

Variante

PL3/9. AMB

M 1:2,5

M 1:2,5

Plissees PL3   1,05 x Preisliste 1   

Breite = lichte Breite Türblendrahmen + 76 mm 
Höhe  = lichte Höhe Türblendrahmen + 63 mm

links rechtsoder
Ansicht außen

Öffnungsrichtung =
Ansicht außen

Paketgröße bei zusammen-  
gefahrenem Plissee:

Paketgröße

mit Flügelbreite:   bis 800 mm: ca. 95 mm        
 801 bis 1000 mm: ca. 100 mm
 1001 bis 1300 mm:  ca. 110 mm

3

41

Bestellmaß Breite

38 38

2

22

verwendete Profile M 1:3

10 45 04 10 45 05 10 45 14

Empfehlung
fl ächenbündige und fl ächenversetzte Fenster und Türen

Darstellung
Außen-Montage-Blendrahmen (AMB)
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Worauf Sie unbedingt achten sollten  alternativ

obere Blendrahmenüberstandsfläche Bestellmaß Höhe verringern
mind. 39 mm

bei Montage am Blendrahmen auf vor- Plissee bei geschlossener Tür
stehende Bauteile achten (z.B. Türgriff) öffnen

Bedienung der Griffleiste von innen

Platzbedarf am seitlichen Blendrahmen Bestellmaß Breite verringern
mind. 38 mm

Plissee
mit Montagerahmen
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Vertikalschnitt

Folgen Sie bitte unbedingt diesen Anweisungen!

Griffleiste
SchließseiteÖffnungsrichtung

• Stellen Sie sicher, dass der Bereich unterhalb der Tür während der Montage nicht betreten wird.
• Bei Arbeiten unter angehobenen Teilen oder Arbeitseinrichtungen müssen diese mit geeigneten Einrichtungen gegen Herabfallen 
    gesichert werden.
• Das Insektenschutzgitter ist nicht als Absturzsicherung geeignet. 
• Die Montage darf ausschließlich von Fachpersonal durchgeführt werden.

� �
   Zu Ihrer Sicherheit

   Allgemeine Hinweise

• Am Produkt dürfen keine Änderungen, An- oder Umbauten vorgenommen werden.
• Prüfen Sie die Teile vor der Montage auf ordnungsgemäßen Zustand und Richtigkeit der Lieferung. Es dürfen keine beschädigten,  
    unvollständigen oder offensichtlich mangelhaften Teile montiert werden. 

Bitte lesen Sie sich diese Montageanleitung aufmerksam durch. Für Fehler, die durch falsche Montage entstehen, übernehmen wir keine Haftung! 
Zur Montage ausschließlich Edelstahlschrauben verwenden.

Darstellung: Außen-Montage-Blendrahmen (AMB)

Horizontalschnitt

QR-Code Link zur
Videoübersicht

Link 

Abdeckkappe
14 23 91                                

  RK 4,0 x 16
15 19 40.16.TX

Akku-
Bohrschrauber

HSS Alubohrer
 ø 4,5 mm
ø 2,9 mm

Kegelsenker
ø 9,8 mm

17 02 11.10
Wasser-
waage

Empfohlene Werkzeuge und Hilfsmittel

Schrauben-
dreher

TX10
TX15
TX20

Andrückroller
20 79 15

Neher-
Folienschneider

17 03 25

Universal
reiniger
21 23 20                                

Rollmeter
17 03 40

Werden nur bei Bestellung 
mit Montagebohrungen mitgeliefert !

Zubehör

Hinweise zur
Klebemontage

Link

RK 3,9 x 25
15 03 39.25.TX

http://app2.neher.de/download/asset_id_7fc976d452c94424fde7619b0d4b2eb6.pdf
http://neher-data2.sic-software.tk/download/asset_id_880c6bc8e094bf46e31b4c25f65c2170.pdf
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Montage des Rahmens (Einbaumaße, Geradheit und 90°-Winkel vor der Montage prüfen)2

Montageanleitung
Plissee für Türen PL3/9.AMB 

Montagebohrungen (Falls mitbestellt, weiter mit Schritt      )1 2


Achtung: Keine Montagebohrungen am Kastenprofil!

Zum Fixieren des Montagerahmens beim Ausrichten Acrylat-Klebeband benutzen (Siehe auch Videoanleitung Schraubmontage).
Bei Bestellung mit Montagebohrungen können die Profile zusätzlich mit Acrylat-Klebeband ausgestattet werden!

 Bei Bestellung mit Montagebohrungen werden entsprechende Befestigungsmittel als Zubehör mitgeliefert.

Bohrpositionen durch die Montagebohrungen dem Untergrund entsprechend ggf. vorbohren. Die seitlichen Rahmenprofile mit Montageschrauben RK 4,0 x 16 
und die Laufschiene mit RK 3,9 x 25 anschrauben.  Kasten- und Rahmenprofile dürfen durch das Anschrauben nicht verdreht werden, ggf. mit 
geeignetem Material unterlegen/ausgleichen.

•

Abdeckkappen aufstecken.•

Plissee durch schließen und öffnen auf Funktion testen.•

Stretchfolien mit Neher-Folienschneider durchschneiden und entfernen. Plissee vorsichtig am Montageort positionieren und ausrichten. Bohrrillen an 
Rahmen- und Kastenprofilen sind hinten! 

•

 Bei Alufenster mit Bohrer Ø 2,9 mm vorbohren. 

Bei der Laufschiene darf der Abstand zwischen den Montagebohrungen maximal 280 mm betragen! 

Mit Bohrer ø 4,5 mm die seitlichen Rahmenprofile und die Laufschiene von hinten (Bohrrillen) durchbohren. Erste Bohrung bei 85 mm von der Unter- und 
der Oberkante der seitlichen Rahmenprofile, ab einer Bestellmaß Höhe von 2300 mm vier Bohrungen. Anschließend von vorne mit dem Kegelsenker ø 9,8 mm 
die erste Profilwandung durchsenken und die Bohrungen von hinten entgraten. 

•


